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                TÍTULO: A CRIANÇA SUSPENSA AUTOR: Risoleta Pedro Natálio EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1996 

• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro/1995 – Ficção Narrativa 
• 87 Páginas  P.V.P.: 8,50€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 105006/96  
    TÍTULO: A FITA COR-DE-ROSA (Museu do brinquedo)                Colecção: A ler, aprender… • Museus para contar e encantar  AUTOR: Alice Vieira EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2ª Edição /2009  
• Cartonado 
• Com ilustrações de André Letria 
• 42 Páginas P.V.P.: 16,00€  Impressão Gráfica: A Fábrica das Letras, Lda. ISBN: 972-8875-17-7 D.L.: 297003/09    TÍTULO: A ILHA QUE NÃO QUERIA O 25 DE ABRIL AUTOR: Jorge Martins EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1999 
• Brochado  
• Com ilustrações de António Ferra 
• 47 Páginas P.V.P.: 5,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 138618/99   TÍTULO: A INDIVIDUALIDADE MULTIFORME DE LEAL                DA CÂMARA AUTOR: Augusto do Nascimento EDIÇÃO: C. M. Sintra / Rede Portuguesa de Museus, 2005  
• Brochado  
• Com ilustrações  
• 128 Páginas P.V.P.: 8,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8875-11-8 D.L.: 227511/05  
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     TÍTULO: A NOITE DOS CARANGUEJOS AUTOR: Ascênsio de Freitas EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1ª Edição/2003 
• Brochado 
• Sem ilustrações  
• Prémio Literário de Sintra/Ferreira de Castro, 2002 -- Ficção Narrativa  
• 149 Páginas 
P.V.P.: 12,00€  Impressão Gráfica: Gráfica100, Lda. ISBN: 972-8209-92-4 D.L.: 198777/03 
    TÍTULO: ARQUIVO PAROQUIAL DE S. JOÃO DAS LAMPAS (SINTRA) AUTOR: Padre António Ambrósio EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2000 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 302 Páginas P.V.P.: 14,95€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 159945/00    TÍTULO: A SIBERIANA AUTOR: Rui da Costa Lopes EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1998 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro, 1997 – Ficção Narrativa 
• 192 Páginas  P.V.P.: 10,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 129072/98   TÍTULO: A SIMBÓLICA DA CHUVA NO LIVRO DO DESASSOSSEGO AUTOR: Maria Luísa Guerra EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2005 
• Cartonado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Vergílio Ferreira, 2004 – Ensaio Literário 
• 58 Páginas  P.V.P.: 7,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN 972-8875-07-X D.L.: 227507/05  
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 TÍTULO: A TEIA DE UM SEGREDO  AUTOR: José Jorge Letria EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1993 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro, 1992 – Literatura Infanto – Juvenil 
• 59 Páginas P.V.P.: 6,50€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 66555/93   TÍTULO: AUTOBIOGRAFIA AUTOR: Rui Miguel Saramago EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1999 
• Brochado 
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Oliva Guerra, 1999 
• 68 Páginas P.V.P.: 6,50€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 153754/00   TÍTULO: BAZAR ÍNTIMO AUTOR: António Augusto Menano EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2007 
• Prémio Literário de Sintra/Oliva Guerra, 2006 – Poesia 
• Brochado 
• Sem ilustrações 
• 79 Páginas  
P.V.P.: 7,00€ Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN 978-972-8875-28-2 D.L.: 263887/07   TÍTULO: CADERNOS DE PATRIMÓNIO #1 COM A GRAÇA DA SENHORA AUTOR: Maria Teresa Caetano, e Joaquim Leite   EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2002  
• Brochado  
• Com ilustrações  
• 110 Páginas  
P.V.P.: 10,00€  Impressão Gráfica: Sogapal, Lda. ISBN 972-8209-90-8 D.L.: 189577/02  
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 TÍTULO: CADERNOS DE PATRIMÓNIO: SÉRIE HISTÓRIA & ARTE # 1                  Do solum ao solar, uma praxis renascentista na quinta de                Ribafria (Sintra)       AUTOR: Maria Teresa Caetano EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2005 

• 173 Páginas  
P.V.P: 12,50€ (Brochado)            14,00€ (Cartonado) Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN 972-8875-12-6 D.L.: 229196/05   TÍTULO: CADERNOS DE PATRIMÓNIO:  SÉRIE HISTÓRIA & ARTE 1                  Actas do Colóquio realizado em Monserrate (Sintra), a 7 de                   Junho de 2005 AUTOR: Maria Teresa Caetano EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2006 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 110 Páginas  P.V.P: 8,00€  Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN 10: 972-8875-23-1 ISBN 13: 978-972-8875-23-7 D.L.: 248924/06 
   TÍTULO: CAMONIANA CATÁLOGO Responsabilidade: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1993 
• Brochado  
• Com ilustrações seleccionadas de Basilissa Calhau e Helena    Tomé  
• 101 Páginas P.V.P.: 5,25€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 72459/93    TÍTULO: CANÇÕES DA CÓRSEGA AUTOR: Ferreira de Castro EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1994 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• 13 Páginas 
P.V.P.: 1,50€ Impressão Gráfica: Europam, Lda.  
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 TÍTULO: CAPELA DOS ÓCIOS AUTOR: José Jorge Letria EDIÇÃO: C. M. Sintra. 1993 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Oliva Guerra, 1992 – Poesia 
• 61 Páginas  P.V.P.: 3,25€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 66557/93  TÍTULO: CARLOS DE OLIVEIRA – O TESTEMUNHO INADIÁVEL AUTOR: Silvina Rodrigues Lopes EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1996 
• Cartonado 
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro, 1995 – Ensaio Literário 
• 96 Páginas  P.V.P.: 9,50€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 105008/96   TÍTULO: CARTA DE AUSENTES AUTOR: Hugo Santos  EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1996 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Oliva Guerra, 1994 – Poesia 
• 58 Páginas  P.V.P.: 6,50€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 103709/96      TÍTULO: CARTAS A FERREIRA DE CASTRO – JAIME BRASIL  Apresentação, transcrição, notas e posfácio de Ricardo António Alves       AUTOR: Jaime Brasil EDIÇÃO: C. M. Sintra, /Rede Portuguesa de Museus, 2006 
• Brochado 
• Sem ilustrações  
• 287 Páginas 
P.V.P.: 10,00€ Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN (10 dígitos): 972-8875-21-5 ISBN (13 dígitos): 978-972-8875-21-3 D.L.: 245987/06  
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 TÍTULO: CASA-MUSEU LEAL DA CÂMARA - MANUAL PEDAGÓGICO                1º e 2º CICLOS DO ENSINO BÁSICO EDIÇÃO: C. M. Sintra/ Rede Portuguesa de Museus, 2005 

• Brochado  
• Com ilustrações de Leal da Câmara 
• 66 Páginas  P.V.P.: 20,00€  Impressão Gráfica: POR, Produção Gráfica, Lda. ISBN 972-8875-04-5 D.L.: 220107/04  TÍTULO: CASA-MUSEU LEAL DA CAMARA – O MEU PRIMEIRO                 CATÀLOGO   AUTOR: Luís Cardoso EDIÇÃO: C. M. de Sintra/Rede Portuguesa de Museus, 2006 
• Cartonado  
• Com ilustrações da época 
• 32 Páginas P.V.P: 5,05€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN 978-972-8875-25-1 - D. L.: 250120/06    TÍTULO: CATÁLOGO BIBLIOGRÁFICO – MONOGRAFIAS MUSEU                  FERREIRA DE CASTRO AUTOR: Paula Regina Luckhurst EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1994 
• Brochado  
• Com ilustrações seleccionadas por Paula Regina Luckhurst 
• 139 Páginas P.V.P.: 7,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 79000/94  TÍTULO: CATÁLOGO DE EXPOSIÇÃO – ALFREDO KEIL EM SINTRA                 100 ANOS DEPOIS  AUTOR: C. M. Sintra, 2007 Bilingue: Inglês e Português  
 Brochado 
 Com ilustrações 
 150 Páginas P.V.P.: 10,10€ Impressão Gráfica: Clio  
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 TÍTULO: CATÁLOGO MU.SA  AUTOR: João Pires EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2014 
• Brochado  
• Com ilustrações, A4 desdobrável (c/ 4 laudas) P.V.P.: 0,50€ Impressão Gráfica: Escala 3   TÍTULO: CATÁLOGO MUSEU FERREIRA DE CASTRO Selecção e textos: Ricardo António Alves EDIÇÃO: C. M. Sintra/Rede Português de Museus, 2005 
• Brochado  
• Com ilustrações 
• 96 Páginas 
P.V.P.: 6,00€  Impressão Gráfica: Europress, Lda.    TÍTULO: CATÁLOGO MUSEU HISTÓRIA NATURAL DE SINTRA                 EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2012 TEXTOS: José Manuel Brandão e Teresa Marques Alves 
• Brochado  
• Com ilustrações 
• 68 Páginas P.V.P.: 10,00€  Impressão Gráfica: Agapex ISBN 978-972-8875-44-2 D.L.: 342517/12    TÍTULO: CEM CARTAS A FERREIRA DE CASTRO Seleção, leitura, apresentação e notas: Ricardo António Alves EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1992 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 194 Páginas P.V.P.:  10,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 55738/92    
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 TÍTULO: CEM CARTAS A FERREIRA DE CASTRO                  (2.ª edição – refundida)                 Selecção, transcrição, comentários e notas: Ricardo António Alves  EDIÇÃO: C. M. Sintra/Rede Portuguesa de Museus, 2007 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 232 Páginas 
P.V.P.: 10,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 978-972-8875-27-5 D.L.: 263356/07   TÍTULO: CIDADE DE QUELUZ AS RAIZES DO FUTURO  Coordenação: Núcleo de Arquivo e Documentação da C. M. Sintra EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2001 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 158 Páginas 
P.V.P.: 10,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8209-09-X D.L.: 173308/01  TÍTULO: CIPRIANO DOS SANTOS – O PRIMEIRO CAMPEÃO                  DO MUNDO DO HOCKEY CLUB DE SINTRA AUTOR: Rodrigo Pinto EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1999 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 100 Páginas P.V.P.: 8,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 140505/99  TÍTULO: COLARES  AUTOR: Maria Teresa Caetano EDIÇÃO: Câmara Municipal de Sintra 2ª Edição (revista e actualizada) 
• Brochado  
• Com ilustrações 
• 177 Páginas P.V.P: 12,50€ Impressão Gráfica: EUROPRESS – Editores e Distribuidores de Publicações, Lda. D.L.: 416785/16 
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                                                               TÍTULO: CONTA – CORRENTE 6 – ENSAIO SOBRE O DIÁRIO                  DE VERGILIO FERREIRA AUTOR: Luís Mourão  EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1990 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro, 1989 – Ensaio Literário 
• 133 Páginas  P.V.P.: 5,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 42517/90   TÍTULO: CONTOS DE JANELA AUTOR: Eugénio Roda EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2008 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Adolfo Simões Müller – Ensaio Literário 
• 32 Páginas  
P.V.P.: 6,00€  Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN: 978-972-8875-36-7 D.L.: 286073/08   TÍTULO: CONTRIBUTOS PARA A HISTÓRIA MEDIEVAL DE SINTRA                 Actas do I Curso de Sintra EDIÇÃO: C. M. de Sintra, 2007 
• Brochado  
• Com ilustrações 
• 226 Páginas  
P.V.P.: 18,00€  Impressão Gráfica: Europress, Lda.  ISBN 978-972-8875-35-0 D.L.: 278224/08  TÍTULO: DA AUSÊNCIA À PROÍBIÇÃO EM O VALE DA PAIXÃO DE LÍDIA                  JORGE AUTOR: Maria de Lurdes Trilho EDIÇÃO: C. M. de Sintra, 2008 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Vergílio Ferreira, 2008 – Ensaio Literário 
• 193 Páginas  
P.V.P.: 10,00€  Impressão Gráfica: Europress, Lda.  ISBN: 978-972-8875-37-4 D.L.: 286074/08   
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  TÍTULO: DE MANUEL MONTERROSO PARA TOMÁS JÚLIO LEAL DA                  CÂMARA AUTOR: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1997 

• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 301 Páginas P.V.P.: 29,95€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 114857/97 
  TÍTULO: DE PANGIM Á RINCHOA AUTOR: Catarina Melo Antunes EDIÇÃO: C. M. Sintra/ Rede Portuguesa de Museus, 2006 
• Brochado 
• Com ilustrações de Luís Cardoso (com base na obra de Leal da     Câmara)  
• 28 Páginas 
P.V.P.: 5,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8875-20-7 D.L.: 242252/06   TÍTULO: DE RESIDÊNCIA PRIVADA A CASA-MUSEU DE                  LEAL DA CÂMARA - UM PERCURSO SINGULAR AUTOR: Élvio Melim de Sousa EDIÇÃO: C. M. Sintra/ Rede Portuguesa de Museus, 2005 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 95 Páginas 
P.V.P.: 13,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8875-10-X D.L.: 229276/05   TÍTULO: DIÁLOGO DO VENTO E DO MAR AUTOR: Guida Fonseca EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1988 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro, 1987 – Ficção Narrativa 
• 193 Páginas  P.V.P.: 4,50€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 21710/88 



LIVRARIA MUSA - LIVROS EDITADOS PELA CMS PARA VENDA  
2018 Página 11  

 TÍTULO: DOZE CANTOS DO MUNDO AUTOR: Amadeu Baptista EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2009 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário de Sintra - Oliva Guerra, 2008 – Poesia  
• 108 Páginas  
P.V.P.: 8.00€  Impressão Gráfica: Fábrica das Letras, Lda. D.L.: 300070/09 
    TÍTULO: DUAS IRMÃS EM ODRINHAS (Museu Arqueológico de São Miguel de Odrinhas) – Colecção: A ler, aprender… • Museus para  contar e encantar    AUTOR: Gilda Nunes Barata EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2ª Edição /2009  
• Cartonado 
• Com ilustrações de Danuta Wojciechowska 
• 37 Páginas 
P.V.P.: 16,00€  Impressão Gráfica: A Fábrica das Letras, Lda. ISBN 972-8875-13-4 D.L.: 29804/09 
   TÍTULO: ELA JOGAVA XADREZ COM A LUA AUTOR: Natália Bebiano da Providência EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1996 
• Cartonado 
• Com ilustrações de Luís Oliveira 
• Prémio Literário Ferreira de Castro, 1995 – Literatura Infanto – Juvenil 
• 124 Páginas 
P.V.P.: 12,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 105007/96  
Impressão Gráfica: Europam, Lda. 
D. L.: 105007/96  TÍTULO: ELÉCTRICOS DE SINTRA - UM PERCURSO CENTENÁRIO AUTOR: Júlio Cardoso e Valdemar Alves EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2004 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• Idiomas: Inglês e Português  
• 182 Páginas 
P.V.P.: 25,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 244445/06 (GB) D.L.: 211045/04(P)  
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  TÍTULO: ELEIÇÕES MUNICIPAIS EM SINTRA 1910-1926 AUTOR: Maria Cândida Proença EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1987 
• Brochado  
• Com ilustrações 
• 100 Páginas P.V.P.: 3,50€  D.L.: 17138/87 
    TÍTULO: ELOGIO DO CAVALEIRO AUTOR: Serafim Ferreira EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1996 
• Brochado  
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro,1995 – Ficção Narrativa 
• 122 Páginas  P.V.P.: 7,50€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 105005/96   TÍTULO: ESTUDOS SINTRENSES I  AUTOR: Francisco Costa EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2000 Tema: O Paço Real de Sintra, O Foral de Sintra 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 188 Páginas P.V.P.: 11,45€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8209-70-3 D.L.: 156806/06   TÍTULO: ESTUDOS SINTRENSES II  AUTOR: Francisco Costa EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2000 Tema: Gonçalo Anes - Homem-Bom de Sintra, História do Palácio e Quinta de Seteais 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 154 Páginas P.V.P.: 10,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8209-71-1 D.L.: 156806/00 
 
ISBN: 972-8209-71-1 - D. L.: 156806/00  
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 TÍTULO: ESTUDOS SINTRENSES III  AUTOR: Francisco Costa EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2000 Tema: Beckford em Sintra no Verão de 1787            História da Quinta e Palácio do Ramalhão, Sumários e              Retoques, História da Quinta e Palácio de Monserrate 

• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 282 Páginas P.V.P.: 13,95€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8209-72-X D.L.: 156806/00 
   TÍTULO: FESTA DA LÍNGUA PORTUGUESA – SINTRA 1997 - ACTAS  AUTOR: Vários EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1997 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 285 Páginas P.V.P.: 15,95€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 117642/97  
  

 
 

TÍTULO: FESTA DA LINGUA PORTUGUESA II – SINTRA 1999                 ACTAS E OUTROS APONTAMENTOS                     AUTOR: Vários EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2000  
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 190 Páginas P.V.P.: 7,50€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 150006/00 
   

 TÍTULO: FESTA DA LINGUA PORTUGUESA III – SINTRA 2001                 ACTAS E OUTROS APONTAMENTOS AUTOR: Vários EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2001  
• Brochado                                                                                                                                                                                            
• Com ilustrações 
• 188 Páginas P.V.P.: 5,50€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 171476/01  
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  TÍTULO: FISIOLOGIA DO SALOIO                Reimpressão anastática da edição original (1858)   AUTOR: A. da Cunha Sotto Mayor EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2005 
• Cartonado 
• Sem ilustrações 
• 64 Páginas P.V.P.: 5,00€ Impressão Gráfica: Imprensa Nacional 
  

  TÍTULO: FONTES DOCUMENTAIS DE INTERESSE PARA A HISTÓRIA                 DO MUNICÍPIO DE CASCAIS  AUTOR: Eugénio Montoito  EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1989 
• Brochado 
• Sem ilustrações 
• 54 Páginas P.V.P.: 2,50€  D.L.: 36654/90   

 TÍTULO: FORAIS DE SINTRA/COLARES                FORAIS DE SINTRA (TomoI); FORAL DE COLARES (Tomo II) Concepção e Direcção: Eugénio Montoito  EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2001 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 166 Páginas (Tomo I): 110 Páginas (Tomo II) 
P.V.P.: 50,00€ Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN 972-8209-84-3 (Sintra)  ISBN 972-8209-85-1 (Colares)  D.L.: 172388/01 (Sintra)    D.L.: 172389/01 (Colares)  

  TÍTULO: LEILÃO DOS PENSAMENTOS AUTOR: Pedro Ludgero EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2006 
• Brochado 
• Sem ilustrações  
• Prémio Literário de Sintra / Ferreira de Castro, 2005 - Ficção Narrativa 
• 143 Páginas 
P.V.P.: 10,00€ Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN: 972-8875-24-X / 978-972-8875-24-4 D.L.: 249841/06  
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  TÍTULO: LES TOURS DU MONDE DE FRADIQUE MENDES                  A RODA DA HISTÓRIA E A VOLTA DA MANIVELA AUTOR: Américo António Lindeza Diogo e Osvaldo Manuel Silvestre EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1993 
• Cartonado 
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro, 1992 - Ensaio Literário 
• 148 Páginas  P.V.P.: 10,70€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 66556/93   

 

TÍTULO: LIVROS DA NOSSA VIDA 
AUTOR: José Fanha 
EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2009 
Brochado, sem ilustrações, 114 páginas 
P.V.P.: 4,00€ 
Impressão Gráfica: Fábrica das Letras, Lda.  
ISBN: 0987654321 - D. L.: 299331/09   

 TÍTULO: NÃO HÁ BORRACHA QUE APAGUE O SONHO                 (Museu Ferreira de Castro) – Colecção: A ler, aprender… •                  Museu     s para contar e encantar  AUTOR: Luísa Ducla Soares EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2ª edição/2009  
• Cartonado 
• Com ilustrações de Danuta Wojciechowska 
• 38 Páginas 
P.V.P.: 16,00€  Impressão Gráfica: A Fábrica das Letras, Lda. ISBN: 972-8875-15-0 D.L.: 297000/09   

  TÍTULO: O BARCO DE CHOCOLATE   AUTOR: Cristina Norton   EDIÇÃO: C.M. Sintra, 2003 
• Cartonado 
• Com ilustrações    Prémio Literário de Sintra,2002/Adolfo Simões Müller – Literatura Infanto-      Juvenil 
• 119 Páginas 
P.V.P.: 13,00€ Impressão Gráfica: Gráfica 100, Lda. ISBN: 972-8209-91-6 D.L.: 198776/03  
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 TÍTULO: O CAMALEÃO MÁGICO (Sintra Museu de Arte Moderna)                  Colecção: A ler, aprender… • Museus para contar e encantar  AUTOR: Ana Maria Magalhães e Isabel Alçada EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2ª edição/2009  
• Cartonado 
• Com ilustrações de Danuta Wojciechowska 
• 26 Páginas 
P.V.P.: 16,00€  Impressão Gráfica: A Fábrica das Letras, Lda. ISBN: 972-8875-14-2 D.L.: 297001/09   

 TÍTULO: O ESCULTOR, AS AVES E O SONHO – (Museu Anjos Teixeira)                  Colecção: A ler, aprender… • Museus para contar e encantar AUTOR: José Jorge Letria EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2ª edição/2009  
• Cartonado 
• Com ilustrações de André Letria 
• 42 Páginas 
P.V.P.: 16,00€  Impressão Gráfica: A Fábrica das Letras, Lda. ISBN 972-8875-16-9 D.L.: 297002/09   

 

TÍTULO: O PAÇO DE CINTRA Reimpressão anastática da edição original (1903) AUTOR: Conde de Sabugosa EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1990 
• Cartonado 
• Com ilustrações  
• 276 Páginas P.V.P.: 40,00€  Impressão Gráfica: Imprensa Nacional    TÍTULO: O PERFUME DOS LIMÕES (Casa-Museu Leal da Câmara)                  Colecção: A ler, aprender… • Museus para contar e encantar  AUTOR: António Torrado EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2ª edição/2009  
• Cartonado 
• Com ilustrações de André Letria 
• 42 Páginas 
P.V.P.: 16,00€  Impressão Gráfica: A Fábrica das Letras, Lda. ISBN 972-8875-18-5 D.L.: 296999/09   
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  TÍTULO: O PORTÃO DAS COLINAS DO NADA                  Poemas da cidade de Londres AUTOR: Fernando Cabrita EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1988 
• Brochado 
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Oliva Guerra/1987 - Poesia 
• 69 Páginas  P.V.P.: 3,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 21711/88      TÍTULO: OBRAS DE JOSÉ ALFREDO DA COSTA                  AZEVEDO I  – BAIRROS DE SINTRA AUTOR: José Alfredo da Costa Azevedo  EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1997 
• Cartonado  
• Com ilustrações 
• 334 Páginas P.V.P.: 12,45€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 117644/97    TÍTULO: OBRAS DE JOSÉ ALFREDO DA COSTA                  AZEVEDO II  – RECANTOS E ESPAÇOS AUTOR: José Alfredo da Costa Azevedo EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1997  
• Cartonado  
• Com ilustrações 
• 372 Páginas P.V.P.: 12,45€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 122427/98   TÍTULO: OBRAS DE JOSÉ ALFREDO DA COSTA                 AZEVEDO III – LITORAL E PLANÍCIE SALOIA AUTOR: José Alfredo da Costa Azevedo EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1997  
• Cartonado  
• Com ilustrações 
• 219 Páginas P.V.P.: 10,00€   Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 122430/98  
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  TÍTULO: OBRAS DE JOSÉ ALFREDO DA COSTA                  AZEVEDO IV – APONTAMENTOS VÁRIOS AUTOR: José Alfredo da Costa Azevedo EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1998  
• Cartonado  
• Com ilustrações 
• 281 Páginas P.V.P.: 12,45€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 131583/99                                                                                                                                TÍTULO: OBRAS DE JOSÉ ALFREDO DA COSTA                  AZEVEDO V – MEMÓRIAS DO TEMPO AUTOR: José Alfredo da Costa Azevedo EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1998  
• Cartonado  
• Com ilustrações 
• 455 Páginas P.V.P.: 14,95€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 131584/99 
   TÍTULO: OBRAS DE JOSÉ ALFREDO DA COSTA                  AZEVEDO VI – POSTAIS DA VILA VELHA E GIGARÓS… E                  COISAS DE SINTRA  AUTOR: José Alfredo da Costa Azevedo EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1998  
• Cartonado  
• Com ilustrações 
• 247 Páginas P.V.P.: 10,45€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 128234/98    TÍTULO: ODES DE MITILENE  AUTOR: Orlando Neves EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1990 
• Brochado 
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Oliva Guerra/1989 – Poesia 
• 71 Páginas  P.V.P.: 2,50€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 42515/90      



LIVRARIA MUSA - LIVROS EDITADOS PELA CMS PARA VENDA  
2018 Página 19  
  TÍTULO: OS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE SINTRA  AUTOR: José Luís Filipe EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1990 

• Brochado 
• Com ilustrações 
• 205 Páginas P.V.P.: 10,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 36655/90                  TÍTULO: OS PAPELINHOS DE GARRETT AUTOR: Luís Augusto Costa Dias EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1988 
• Brochado 
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Ferreira de Castro/1987 – Ensaio Literário 
• 183 Páginas  P.V.P.: 6,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 21708/88      TÍTULO: OS RIOS SOBRE A PAREDE  AUTOR: Hugo Santos EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1993  
• Brochado 
• Sem ilustrações 
• Prémio Literário Oliva Guerra/1992-Poesia 
• 55 Páginas  P.V.P.: 3,25€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 66558/93      TÍTULO: PALÁCIO REAL DE SINTRA, MOSTEIRO DA NOSSA SENHORA                  DA PENA E CASTELO DE SINTRA AUTOR: A. D. de Castro e Sousa EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2005 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 62 Páginas 
P.V.P.: 8,00€  Impressão Gráfica: Typhografia de A.S. Coelho (1838)    
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  TÍTULO: PARA MIGUEL TORGA - FESTA DA LÍNGUA PORTUGUESA III                  Sintra 2001  AUTOR: Vários  EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2001  
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 173 Páginas P.V.P.: 7,50€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 164533/01    TÍTULO: PEDRO E OS BONS GIGANTES AUTOR: António Torrado EDIÇÃO: C.M. Sintra, 2009 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
•  50 Páginas P.V.P.: 10,60€  Impressão Gráfica: Fábrica das Letras, Lda. ISBN 978-972-8875-41-1 D.L.: 302381/09       TÍTULO: PROSA DA MINHA ALDEIA AUTOR: Nelson Mendes EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2008 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 32 Páginas 
P.V.P.: 5,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN 978-972-8875-31-2 D.L.: 268115/07     TÍTULO: QUANDO AS ESTEVAS ENTRAM NO POEMA AUTOR: Graça Pires  EDIÇÃO: C.M. Sintra, 2005  
• Brochado 
• Sem ilustrações  
• Poesia Prémio Literário Oliva Guerra, 2004 – Poesia 
• 63 Páginas 
P.V.P.: 4,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN 972-8875-09-6 D.L.: 227508/05   
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 TÍTULO: QUATRO CONTOS TRADICIONAIS PORTUGUESES + FICHAS                  DE TRABALHO AUTOR: Ana Castro Osório e Tomás Leal da Câmara EDIÇÃO: C.M. Sintra/Rede Portuguesa de Museus, 2003 
• Cartonado (Livro) + Brochado (Fichas de Trabalho) 
• Com ilustrações de Leal da Câmara 
• 88 Páginas (Livro) + 90 Páginas (Fichas de Trabalho) P.V.P.:  10,00€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8209-94-0 – D. L.: 205967/04 (Livro)  ISBN: 972-8209-95-9 – D. L.: 205966/04 (Fichas de Trabalho)    TÍTULO: RIO DE MOURO - CONTRIBUTO MONOGRÁFICO TEXTOS: Vários EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2007 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 223 Páginas 
P.V.P.: 12,00€ Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN: 978-972-8875-32-9 D.L.: 265962/07   TÍTULO: ROTEIRO CASA-MUSEU DE LEAL DA CÂMARA  AUTOR: Élvio Melim de Sousa e Rita Maia Gomes EDIÇÃO: C. M. Sintra/Rede Portuguesa de Museus, 2006 
• Brochado 
• Com ilustrações de Leal da Câmara 
• 91 Páginas 
P.V.P.: 5,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8875-08-8 D.L.: 237320/06   TÍTULO: RUBENS E A COMPANHIA DO ESPANTO EM O CASO DA                 MITRA DESAPARECIDA AUTOR: Garcia Barreto EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2001 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• Prémio Literário Infanto-Juvenil – Adolfo Simões Muller 
• 126 Páginas P.V.P.: 10,95€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN: 972-8209-78-9 D.L.: 165299/01  
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  TÍTULO: SERRA DE SINTRA – POEMA ÉPICO EM SEIS CANTOS:                 AUTOR ANÓNIMO SÉC. XVII) Esboço analítico-descritivo, transliteração e notas: João Rodil   EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1993 
• Cartonado  
• Sem ilustrações 
• 161 Páginas P.V.P.: 6,30€  Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 72463/93   
     TÍTULO: SINTRA HISTÓRIA (S) COM SABOR AUTOR: Maria João de Figueiroa Rego EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2012 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 222 Páginas P.V.P.: 30,00€ Impressão Gráfica: Printer Portuguesa ISBN: 978-972-8875-49-7 D.L.: 352 595 / 12   TÍTULO: SINTRA O ENCANTADO MONTE DA LUA  AUTOR: José Ruy EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1997  
• Cartonado  
• Com ilustrações de José Ruy 
• Idiomas: Espanhol, Francês, Inglês, Português (esgotado) 
• 32 Páginas 
P.V.P.: 6,50€  Impressão Gráfica: SIG- Soc. Industrial Gráfica, Lda. ISBN: 972-46-0835-2 (Espanhol) ISBN: 972-46-0833-6 (Francês) ISBN: 972-46-0834-4 (Inglês) ISBN: 972-46-0832-8 (Português)  . TÍTULO: SINTRA O GRANDE BOSQUE  AUTOR: Zulmira Oliva EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1989 
• Brochado 
• Com ilustrações de Zulmira Oliva 
• 80 Páginas P.V.P.: 10,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 28586/89   
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 TÍTULO: SINTRA, O OUTRO LADO DO PATRIMÓNIO – CAMINHOS DA                  CULTURA  Coordenação: Divisão de Património Histórico-Cultural  Colaboração: Divisão de Museus Municipais, SintraQuorum, EM, Museu Arqueológico de S. Miguel de Odrinhas EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2009 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• 94 Páginas 
P.V.P.: 20,00€ Impressão Gráfica: Fábrica das Letras- Sociedade Gráfica, Lda. D.L.: 298558/09     TÍTULO: SINTRA PATRIMÓNIO DA HUMANIDADE  Coordenador: José Cardim Ribeiro EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1998 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• Idiomas: Francês, (Inglês e Português) - Esgotado 
• 294 Páginas 
P.V.P.: 38,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 123691/98      TÍTULO: SINTRA PATRIMÓNIOS  AUTOR: Miguel Real (textos)  Cristina Alves (fotografia) Emídio Copeto e Gustavo Figueiredo (fotografia) Nuno Antunes e Taylor Moore (fotografia) EDIÇÃO: C. M. Sintra, dezembro 2016 
• Cartonado 
• Com ilustrações 
• Idiomas: Português  P.V.P.: 40,00€ Impressão Gráfica: Caleidoscópio – Edição e Artes Gráficas, S.A.  D.L.: 418319/16 ISBN: 978-972-8875-54-1   
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 TÍTULO: SINTRA UM CONCELHO AO NATURAL  AUTOR: António Pena, Luís Gomes e José Cabral EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2001 
• Brochado 
• Com ilustrações de Mª do Rosário Pinto Bessa 
• Idiomas: Português (2ª Edição) - Inglês  
• 78 Páginas P.V.P.: 7,00€ Impressão Gráfica: Seleprinter Artes Gráficas, Lda. D.L.: 169162/01    TÍTULO: SINTRIA III – IV – 1995-2007 
             ACTAS DO II COLÓQUIO INTERNACIONAL 
             DE EPIGRAFIA –“CULTO E SOCIEDADE”   
Coordenação Editorial – José Cardim Ribeiro  AUTOR: José Cardim Ribeiro  EDIÇÃO: C. M. Sintra/SintraQuorum/E.E.M, 2011 
• Cartonado 
• Com ilustrações de 
• 632 Páginas P.V.P.: 40,00€  Impressão Gráfica: : Gráfica Pentaedro, Lda. D.L.: 21700/88   TÍTULO: TECNOLOGIAS DA ESCULTURA AUTOR: Pedro Anjos Teixeira EDIÇÃO: C. M. Sintra/Rede Portuguesa de Museus, 2ª edição/2006 
• Brochado 
• Com ilustrações de Pedro Anjos Teixeira 
• 126 Páginas P.V.P.: 5,00€ Impressão Gráfica: Europress, Lda. ISBN 972-8875-22-3 D.L.: 248021/06 
   TÍTULO: Um Tempo e Uma Paleta de Cores - CASA-MUSEU LEAL                  DA CÂMARA AUTOR: Élvio Melim de Sousa e Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2003 
• Brochado 
• Com ilustrações de Leal da Câmara 
• 15 Páginas 
P.V.P.: 2,00€ 
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           TÍTULO: UM TRIÂNGULO NO INFINITO 
AUTOR: Teresa Mascarenhas 
EDIÇÃO: C.M. Sintra, 2001 
Brochado, sem ilustrações, 75 páginas 
Prémio Literário de Sintra/Ferreira de Castro, 2000 – Ficção 
Narrativa 
P.V.P.: 11,45€ 
Impressão Gráfica: Europam, Lda. 
ISBN: 972-8209-77-0 - D. L.: 165298/01    TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 2 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1995 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 312 Páginas P.V.P.: 16,45€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 98491/96     TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 3 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1996 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 256 Páginas P.V.P.: 15,95€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN 0873-5131 D.L.: 107265/97 
   TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 4  Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1997 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 347 Páginas P.V.P.: 14,95€  
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  TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 5 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 1998 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 524 Páginas P.V.P.: 17,45€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISBN 972-8209-43-6 D.L.: 135450/99   TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 6 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1999 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 255 Páginas P.V.P.: 14,95€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISSN 972-8209-43-6 D.L.: 135450/99   TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 7 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2000 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 398 Páginas P.V.P.: 16,45€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISSN 972-8209-43-6 D.L.: 135450/99 
   TÍTULO: VÁRIA ESCRITA N.º 8 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2001 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 307 Páginas 
P.V.P.: 15,50€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISSN 972-8209-43-6 D.L.: 135450/99   
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  TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 9 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2002 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 374 Páginas 
P.V.P.: 16,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISSN: 972-8209-43-6 D.L.: 135450/99     TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 10 Tomo I e II Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2003 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 232 Páginas (Tomo I), 174 Páginas (Tomo II) 
P.V.P.: 16,50€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISSN 972-8209-43-6 D.L.: 135450/99   TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 11 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2004 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 429 Páginas 
P.V.P.: 16,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISSN 972-8209-43-6 D.L.: 135450/99   TÍTULO: VÁRIA ESCRITA Nº 12 Director do Conselho Redactorial: Eugénio Montoito EDIÇÃO: C. M. de Sintra, 2005 
• Brochado 
• Com ilustrações 
• 420 Páginas 
P.V.P.: 16,00€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. ISSN 972-8209-43-6 D.L.: 135450/99   
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 TÍTULO: VIDA E OBRA DE ANJOS TEIXEIRA – ARTUR E PEDRO AUTOR: Irene Lima Arrais de Castro  EDIÇÃO: C. M. Sintra, 2005 Bilingue: Inglês e Português 

• Brochado 
• Com ilustrações 
• 71 Páginas 
P.V.P.: 7,00€ Impressão Gráfica: Gráfica – Agenda Setting ISBN: 972-8875-06-1     TÍTULO: VOZES POÉTICAS DA LUSOFONIA – FESTA DA LÍNGUA                  PORTUGUESA II Selecção de Textos: Luís Carlos Patraquim EDIÇÃO: C.M. Sintra, 1999  
• Cartonado 
• Sem ilustrações 
• 251 Páginas P.V.P.: 12,45€ Impressão Gráfica: Europam, Lda. D.L.: 138134 / 99  
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